7.SINIF UNITE 3: KUVVET VE ENERJI  __ RSNV
Ad: Soyad: D: Y: gMEVLUDE OLCAYTURKE
1- Kitleileilgili; 4- Gezegenlerin kutleleri ayni olmadigi icin kutle
1. Kitlenin birimi Newton’dur. ¢ekim kuvveti de ayni oimaz.

I, Cismin kitlesi bulundugu yere gore : <
degi . ™ .
egismez @ b 6
. Kutle esit kollu terazi ile élgulir. ,

verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri

5 ?

dogrudur? S, K, A, R gezegenlerinin kiitleleri arasindaki
A) Yalniz| B) Yalniz Il bilyiiklik iliskisi K > A > R > S seklindedir.
C)lvell D) Il ve 1l

Ayni  cismin agirhgi bu gezegenlerde
olculdiiguinde hangi gezegende agirhigi en _az
olur?

A) K B) A C)R D) S

2- Asagida bazi kavramlar ile ilgili bilgiler verilmigtir.

I. Degismeyen madde miktaridir.

IT.Agirhik birimidir.

ITI.Cisme etki eden yer gekimi kuvvetidir.

Verilen bilgiler ile kavramlar eslestirilirse hangi

7
kavram acikta kalir? 5- Bir cismin K, L, M, N noktalarinda agirliklari

A) Dinamometre Olculayor.
B) Newton K
C) Kitle :

D) Agirlik

3- Bir cismin Ay’daki agirhgi 15 N ise Diinya’daki . Hangi  noktada &lgiilen  agirik  degerleri
agirhg kag Newton’dur? digerlerinden daha buiyuktiir?

A) 15 B) 30 C) 60 D) 90 A) K B) L COM D) N

.................................................................................................................. dersli Q)



6-
verilmigtir:
» Bir

Fen bilimleri sinavinda 6grencilere su bosluklar
cismin sahip oldugu madde miktari
................................... ile olculdr.
» Bir cismin kuotlesi, ekvatorda ve kutuplarda
..................... degerdedir.
Bosluklan dogru tamamlayan 6grenci sirasiyla
asagidaki kelimelerden hangilerini kullanmigtir?
A) Dinamometre — Farkli
B) Esit kollu terazi — Ayni
C) Esit kollu terazi — Farkl

D) Dinamometre - Ayni

7- Kutle ve agirlikla ilgili bir tablo hazirlanmistir.

KUTLE AGIRLIK

|.Degismeyen madde
miktardir.

a.Cisme etki eden yer
cekimi kuvvetidir.

b.Esit kollu terazi ile

Il.Dinamometre ile dlculur. e
& Olgultr.

I11.Birimi kilogramdir. c.Birimi Newton’dur.

IV.Bulunulan yere goére
degismez.

d. Bulunulan yere gore
degisir.

Bir basamakta bilgi yazimi sirasinda hata
yapilmigtir. Hangi iki bilgi yer degistirirse hata
dizeltilmis olur?

A) lvea B)llveb

C)lllvec D) IVved

8- Dunya’daki kutlesi 72 kg olan cismin Ay’daki
kutlesi ve agirhg asagidakilerin hangisinde
dogru verilmigtir?
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9- Tabloda verilen bilgiler dogru ise “D” yanlg ise “Y”
yazilacaktir.

I. Agirlik cismin bulundugu gezegene gore
degisir.

Il. Deniz seviyesinden yukari dogru c¢ikildikgca
agirlik azalir.

Ill. Kutuplardan ekvatora dogru gidildikgce agirlik
artar.

Buna gore tablo asagidakilerden hangisi gibi

doldurulursa dogru yapilmis olur?

A) D B) Y C)D D) Y
Y Y D D
D D Y D

10- Dinya uzerinde sirasiyla X, Y, Z noktalarinda
agirhk olcimu yapilmigtir.

DUNYA

Cismin elde edilen agirhk
asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

degerleri

Ay'daki kiitlesi Ay’daki agirhd X Y A
A) 72 79 A) 60 60 60
B) 12 144 B) 60,1 60 60,2
C) 72 12 C) 58,2 59 59,9
D) 72 6 59,8 58,8 58
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